

DÉL-MAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPART LAPJA

52. évfolyam, 245. szám

Ára: 50 fillér

Péntek, 1962. október 19.

A JEMENI
KORMÁNYCSAPATOK
ÚJABB GYŐZELMEI

HÜSZ TELEPEN
GYŰJTIK BE
A MEGYE
SZŐLŐTERMÉSET

MUNKAÜGYI
TANÁCSADÓ

Tanácskoznak Szeged kommunistáinak küldöttei

Tegnap megkezdődött a városi pártértekezlet

Tegnap délelőtt 9 órakor a megyei tanács háza nagyteremben megkezdte kétnapos tanácskozását a Szeged városi pártértekezlet. Az üzemek, termelőszövetkezetek, hivatalok és intézmények kommunistáinak küldöttein kívül a pártönkívüli dolgozók képviselői is részt vesznek az értekezleten.

Győri Imre elvtárs, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkára nyitotta meg a tanácskozást, s üdvözölte a megjelenteket. Ezután a tanácskozás elnökéül Sándor János elvtársat, a Szeged városi pártbizottság titkárát választották meg. Javaslataira megválasztották a pártértekezlet elnökségét. Az elnökség tagjai: Szirmai István elvtárs, az MSZMP Politikai Bizottságának póttagja, a Központi Bizottság titkára, Csongrád megye országgyűlési képviselője, Török László elvtárs, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, Perjesi László elvtárs, a KISZ Központi

Bizottságának titkára, Győri Imre elvtárs, a városi pártbizottság első titkára, Róza István elvtárs, a szegedi járási pártbizottság titkára, dr. Antalffy György elvtárs, a szegedi párt-végrehajtó bizottság tagja, a József Attila Tudományegyetem rektora, Biczó György elvtárs, a városi tanács végrehajtó bizottságának elnöke, Gyólai István elvtárs, munkásmozgalmi veterán, a szakmaközi bizottság elnöke és Kónya Sándorné elvtársnő, az újszegedi szövetség gyár munkásnöve.

A szavazati jogú küldöttek megválasztották a mandátumvizsgáló, jelölő és szavazatszedő bizottságot. Ezt követően az elfogadott napirendnek megfelelően Győri Imre elvtárs terjesztette elő a városi pártbizottság beszámolóját, amit kivonatossan ismertetünk.

számoló a munkáshatalom kivívásának útját és gazdasági sikereit. Meleg szavakkal és hálával emlékezett meg a munkásmozgalmak útöriről, veteránjairól, mai sikereink előharcosairól.

Köszönetet mondott a pártbizottság nevében mindazoknak, akik támogatták ügyünket,

köszönetet mondott a párttagságnak, a bennünket támogató pártönkívülieknek, a néprontban és a tömegszervezetekben tevékenykedő munkásoknak, paraszttestvéreinknek, becsületes értelmiségieknek, akiknek tettei nagyszerű dolgokat teremtettek a mi szűkebb hazánkban, Szegeden is.

Győri Imre elvtárs ezután áttért a termelési viszonyokban beállott változások ismertetésére, és arra figyelmeztette a párttagságot, hogy ezek a sikerek nem pihénésre szólnak, hanem újabb nagy út kezdetét jel-

zik. A feladatok sokasága, s talán előre nem látható nehézségek is állnak előttünk. Az új formákat az élet minden területén szocialista tartalommal kell megtöltenünk, gyorsabban kell fejlesztenünk termelőerőinket és népünk szocialista tudatát is magasabb szintre kell emelnünk.

Ebben a munkában változatlanul szükség van itt Szegeden is egész párttagságunk fokozott aktivitására, a kommunisták helytállására, munkásoktól, paraszttestvéreinkig, minden dolgozó réteg határozott összefogására. A szocializmus alapjainak lerakása alapvető fejlődést, változást hozott gazdasági és társadalmi életünk alakulásában, s egyben új nagy lehetőséget teremtett a termelőerők gyors fejlesztéséhez az iparban és a mezőgazdaságban, a kulturális forradalom továbbvitelére, a népjólét emelésére.

A szegedi pártbizottság beszámolója



Győri Imre elvtárs előterjeszti a városi pártbizottság beszámolóját

mint pártmunkánk eredményeit az 1959-es szegedi pártértekezlettel, illetve a Magyar Szocialista Munkáspárt VII. kongresszusától napjainkig terjedő időben.

A szocialista forradalom új győzelmei

Az MSZMP VII. kongresszusa a szocializmus építésének meggyorsítását, a szocializmus alapjai lerakásának befejezését tűzte ki célul. Építőmunkánk során sikeresen haladtunk ebbe az irányba.

Az eltelt időszak legkiemelkedőbb eredménye a mezőgazdaság szocialista átszervezésének befejezése.

Az átszervezés során Szeged kommunistái, a város dolgozóival vállalva segítettek a helyes célkitűzés megvalósítását, megértették, hogy az átszervezés nem valami féle »falusi ügy«, hanem az egész szocialista forradalom szerves része. A mezőgazdaság szocialista átszervezésével ugyanis egész népgazdaságunkban uralkodóvá váltak a szocialista termelési viszonyok: hazánkban befejeződött a szocializmus alapjainak lerakása és

népünk a szocializmus teljes felépítésének korszakába lépett. Rövid történelmi visszapillantásban elemezte a be-

Gazdasági építőmunkánk eredményei és további feladatai

A következőkben a városi pártbizottság beszámolója számba vette az elért eredményeket és a további lehetőségeket az iparban, mezőgazdaságban, kultúrában, a népjólét emelésében, állami életünk, tanácsi szervezetünk munkájának fejlesztésében, városunk lakossága osztálystruktúrájának formálásában — az egységes osztály nélküli társadalom felé. Megvizsgálta, miként alakult a sokoldalú társadalmi tevékenység motorjának, pár-

tunknak elmúlt hároméves tevékenysége Szegeden. A termelőerők fejlődését és gyarapodását Szegeden a beruházások növekvő száma, az állóalapok jelentős mértékű fejlődése mutatja. A felszabadulás előtt Szeged iparilag elmaradott város volt. Ipara, kereskedelme és közlekedése az 1950-es évek végén indult igazi fellendülésnek. Szeged városába élet költözött és erről a fejlődésről a dolgozó tömegek is elismerően szólnak. Az

1959. évi pártértekezlet határozata helyesen jelölte meg az iparosítási feladatokat és indokoltan vetette fel új munkalehetőségek megteremtésének szükségességét. E határozat végrehajtásának eredménye, hogy

1958-hoz képest 13,6 százalékkal növekedett Szegeden az iparban foglalkoztatottak száma.

Létrejött a kábelgyár (Folytatás a 2. oldalon.)

A beszámoló bevezető részében foglalkozott a pártértekezlet megelőző küldöttválasztó taggyűlésekkel. Ezek igen nagy jelentőségűek és sikeresek voltak. A szegedi alapszervezetek párttagságának 85 százaléka megjelent a taggyűléseken és

311 szavazati, 60 tanácskozási jogú küldöttet választott.

ezenkívül 8 pártbizottságot. A taggyűléseken 1940-en szözláltak fel, közöttük igen szép számmal meghívott pártönkívüliek is.

Az alapszervezeti vezetőségek beszámolóit számotadtak a legutóbbi vezetőség újraválasztó taggyűlések óta folytatott munkáról, elemezték a Központi Bizottság kongresszusi irányelveit, valamint a személyi kultusz éveiben a munkásmozgalmi emberek ellen indított törvénytörő perek lezárásáról hozott határozatot.

A taggyűlések felszólalói

egyértelműen a kongresszusi irányelvekkel és az említett határozattal, és hangoztaták, hogy rajtunk, kommunistákon múlik, hogy soha többé vissza ne térhessenek a pártéletbe a munkásmozgalmától idegen, pártszerűlen módszerek. A taggyűlések és pártértekezletek megmutatták:

párttagságunk összeforrott, egységes, követi Központi Bizottságunkat.

Különösen eredményesek voltak azok a taggyűlések, amelyeken a beszámoló összekapcsolta a politikai tevékenységet a pártszervezet gazdasági szervező munkájával. Ezekben a helyeken a felszólalások is elmélyültebbek voltak. A taggyűléseken hozott határozatok a kongresszusi irányelvekre épültek.

A pártértekezlet előzményeinek ismertetése után a beszámoló ismertette szocialista forradalmunk, gazdasági építő és kulturális nevelő tevékenységünk, vala-



(Liebmann Béla felvétele)

Tanácskozik a pártértekezlet